

康桥模式解读

特别报道



贴心康桥 “太平”服务“微”到家



康桥为中原首家金钥匙物业联盟企业

读懂客户 做业主理想生活的实践者

康桥志在做中原最受尊敬的地产企业,因此,始终将追求建筑和社区的人性化放在首位,而尊重客户,通过与客户的沟通和互动,不断创造并提高客户价值,更是其“实现以客户为中心向以客户为中心跨越”的有效途径。满足主流客户的主流价值观,用超越客户期望的产品与服务赢得市场溢价。

康桥地产旗下的河南太平世家物业服务有限公司,是具有国家物业管理一级资质的企业。自成立以来,将“成为卓越物业服务的创造者”作为企业发展的愿景,提出了“筑家,更筑心生活”的核心价值观及“源于星级,持续满意”的企业理念,采用先进的科学技术和方法不断提高工作效率和服务质量,并于2010年12月8日顺利通过了ISO9001质量管理体系认证。

太平世家物业始终坚持以客户价值为经营底线,以客户满意为工作结果。

无论是溪山御府大门口岗亭的雨伞架所提供的一点关怀一点方便,还是雨夜守护在未关窗户的汽车旁看管车内物品所带来的感动,无论是结婚、生子、生日等特殊日子送上的

一份惊喜,还是日常生活里水管、马桶、电灯等一切用品的及时维修,无论是下班之后帮业主照看孩子,还是水压调试时送到31楼的一桶水,总而言之,太平世家的物业工作人员用实际行动打造着康桥的服务梦工厂,并用百倍的热情和耐心证明了一点:时刻保持服务状态是太平世家物业人的本能。

读懂客户内心情感发出的声音,满足客户内心深层次需求,让客户拥有幸福生活的体验,这样才能与客户一起携手共建幸福家园。这是一生的陪伴,更是一生的承诺。

康桥给业主提供的不仅是生活的载体(房子),更是一种内心幸福的生活方式和体验。

让业主在舒适居住的同时,也让他们在其中寻找到生活的意义。

康桥要用心读懂客户,做业主理想生活的实践者。

康桥地产以良好的产品品质,贴心的物业服务,丰富多彩的社区文化活动,赢得了60000余位业主广泛赞誉和高度认可,67%的老客户转介绍成交率(2013年),在中原地产界名列前茅。

良好的产品品质,贴心的物业服务,丰富多彩的社区文化活动,让康桥赢得了60000余位业主广泛赞誉和高度认可,67%的老客户转介绍成交率,在中原地产界名列前茅。

康桥把“品质筑家,相伴一生”作为企业的使命,就是要以品质产品筑就品质之家,让物质的建筑赋予精神的追求,彰显家庭的生活品味;以品质服务引领品质生活,用心建设温暖的家,用心创造生活的美。

为了实现这一目标,康桥建立了客户投诉管理与客户需求研究并行的客户满意度指标体系、服务标准体系、服务品质稽核体系、会员增值服务体系等四大体系为核心内容的服务价值链,增强物业服务竞争力,并成为中原首家金钥匙物业联盟企业。 郑州晚报记者 苏瑜

创新服务 给业主家人一样的守护

2014年8月14日,康桥地产微房产2.0启动发布会落下帷幕,此次发布会的成功举办,标志着一个新的房产时代来临,如果说微房产2.0是网络技术上的又一次创新,那么康桥与微房产2.0的珠联璧合可谓是地产界的一次革命,预示着一个历史新篇即将揭开。

纵观当今地产行业,已经从当初单纯的拼样式、拼面积逐渐演变为拼质量、拼理念、拼服务,康桥地产秉承“品质筑家,相伴一生”的品牌理念,全心全意打造高质量的宜居住宅,像家人一样守护您的舒适生活。康桥坚信,想要打造最好的房子,不仅要埋头苦干,还要学会交流,只有通过交流才能体会业主的真实想法,真正做到感同身受,基于这种理念,康桥特推出微房产2.0系统,目前共有八大板块方面内容服务于康粉。

“康桥项目”板块里,从细节处见成就,系统新加入微楼书功能,通过对康桥旗下各个项目的介绍,使您对每个项目的风格有一个整体把控,同时对集团也有更

深层的了解,同时客户可以针对想了解的房源直接和项目置业顾问建立直接联系,如果你想去现场,可以通过导航系统直接驾车过去,真正实现和客户的无缝对接。

“康桥客服”板块里,康桥承诺竭诚为客户提供服务,公布了集团详尽的联系方式,客户可以通过平台直接反馈问题和咨询服务,康桥的客服人员会第一时间接受,并进入客户问题处理平台,同时也可以通过平台直接免费拨打客户服务热线960086,第一时间为客户答疑解惑。

“便民服务站”板块里,为客户提供各种人性化的实用小工具,包含天气、快速查询、订票、听歌等生活热点。

以上信息可以看出,该平台涵盖了康桥所有的信息和独家提供的便民小工具,康粉们可以通过该平台及时了解集团的最新动态,时刻与集团保持密切联系,这在中原地产行业是绝无仅有的,足以看出康桥集团为了打造中原顶级地产所作出的努力和一心为业主的赤诚之心。

亲情互动 让客户拥有幸福生活的体验

康桥集团依靠先于时代的犀利眼光,看到了微房产2.0的种种优势,不惜投入人力物力,全力打造属于集团自己的微房产2.0公众主页,以全新科技领衔中原。除此之外,康桥在微房产的脚步时刻保持着前行的步伐,在与客户互动方面,也走在了行业前列。

早在2007年6月,康桥力邀著名经济学家郎咸平教授就“企业战略突围”作专题报告回馈业主,之后,康桥先后邀请夏保罗、周弘、卢勤、水皮、王立群、张宇、钱逊、钱文忠、罗大伦、宋鸿兵等财经、教育、文学界专家学者,就投资理财、家庭教育、国学文化等主题和中原各界精英人士进行了深度交流。从此,康桥开始了一系列以“健康、财富、人文”为宗旨的公益论坛活动。目前,已成功举办40多期的“康桥论坛”,已成为中原地区和“大河财富论坛”、“商报大讲堂”等齐名的高端交流平台和精英阶层知产盛宴。

2013年11月15日,康桥首届粉丝节强势来袭,并通过官方微信和微博平台发布。通过微信分享排名的方式,短短两

周,微博活动浏览量超过3.6万次,微信活动点击次数近4664次。12月8日,粉丝节圆满落幕,土豪金花落各家。

目前康桥地产已经举办了三届以服务粉丝为主题的康桥粉丝节,开创了全国地产界的先河。据康桥地产品牌客户关系部负责人介绍,在今后的微房产运营方面除了在已有的模块上不断完善之外,同时在康桥论坛、康桥微电台、相关兴趣爱好群的建立方面也加快研发的步伐。

2013年是电商飞速发展的一年,传统行业如何电商化却一直缺乏成功案例。在4C战略的引导下,康桥地产拉起行业电商的大旗,努力打造河南电商氛围,让更多的行业加入进来一起讨论未来电商的发展。从2013年10月17日至今,已成功举办5期电商沙龙,逾400人参与其中,并形成圈层,逐渐树立起品牌效应。

互联网跨入2.0时代,标志着网络进入以人为本的全新世界,相信通过微房产2.0的应用,康桥能与更多的置业者通过亲情互动的方式携手,共同谱写“品质筑家,相伴一生”的新篇章!